

В настоящее время достижения в мировой технологии создают возможности для демонстрации влияния инноваций на повышение престижа нашей страны. Экономическая деятельность также является образцовой. В Туркменистане новые буровые нефтяные и газовые скважины, а также ранее эксплуатируемые, компьютеризируются. В настоящее время инновационные технологии позволяют контролировать продукцию, собираемую из различных слоев скважин, что является высшим уровнем работы по повышению эффективности совместной деятельности мировых образовательных и инновационных экономических систем. Использование цифровых ресурсов и инновационных технологий для преодоления сложных задач доказывает, что в нашей стране нет работы, которая могла бы заменить инновации. Наша страна богата новшествами и развитием. Конечно, в нашей стране постоянно ведется работа по внедрению высших достижений мира. Приезд делегаций из дружественных стран также способствует новым достижениям в международных отношениях. В источниках данных цифровой экономики специалисты отмечают, что в Каспийской впадине с использованием инновационных технологий накоплены значительные запасы углеводородов в глубоких слоях. Современное инновационное мышление, действующее вместе с достижениями современных инновационных технологий, в настоящее время в нашей стране организуются учебные часы, встречи с партнерами и международными экспертами, учебные семинары и мероприятия, посвященные использованию мирового опыта и внедрению новых методов обучения. С этой точки зрения туркменская молодежь имеет возможность успешно участвовать в работах в глобальной сети, участвовать в цифровых олимпиадах и проявлять свои таланты, заключать контракты с предприятиями нашей страны на установку и техническое обслуживание компьютеров в средних школах. Кроме того, проведение различных мероприятий в нашей стране сегодня приносит радость туркменскому народу. В соответствии с национальными традициями и передовым мировым опытом совершенствуется содержание учебных программ, книг и учебных пособий. Цифровая образовательная система развивает чувство гордости и радости не только у детей, но и у родителей. С целью достойного воспитания молодого поколения, постоянного совершенствования национальной образовательной системы, развития цифровой образовательной системы, совершенствования преподавания иностранных языков и повышения эффективности преподавания естественных и точных наук, в соответствии с задачами, предусмотренными концепцией, широко внедряются передовые методы обучения, достижения науки и инновационные технологии в образовательную и воспитательную деятельность. Люди, осознающие, что образование – это светильник, освещающий мир, иначе относятся к детям, их воспитанию и грамотности. Ведется эффективная работа по созданию официальных веб-сайтов образовательных учреждений и системы электронного документооборота. Управление системами через

компьютер уже давно налажено в нашей стране. Действительно, с течением времени совершенствование компьютеров, создание технологических центров, которые будут вносить вклад в будущее и развитие, и новшества в нефтегазовой отрасли, созданные с помощью компьютерных систем, стали более популярными. Преподавание компьютерных технологий и специализированных предметов в этой области также привело к первым успехам. Повышение эффективности работ, связанных с компьютерами в нефтегазовой отрасли, дает нам, как молодому поколению, возможность достичь еще больших успехов, чем предыдущие. Наш народ с древних времен живет, помогая друг другу, оказывая помощь и устанавливая гуманитарные отношения. Туркменский народ, устанавливая международные отношения с соседними государствами, также демонстрирует миру пример гуманитарных и добросердечных отношений. Кроме того, проведение различных мероприятий в нашей стране сегодня приносит радость туркменскому народу. В соответствии с национальными традициями и передовым мировым опытом совершенствуется содержание учебных программ, книг и учебных пособий. Цифровая образовательная система развивает чувство гордости и радости не только у детей, но и у родителей. С целью достойного воспитания молодого поколения, постоянного совершенствования национальной образовательной системы, развития цифровой образовательной системы, совершенствования преподавания иностранных языков и повышения эффективности преподавания естественных и точных наук, в соответствии с задачами, предусмотренными концепцией, широко внедряются передовые методы обучения, достижения науки и инновационные технологии в образовательную и воспитательную деятельность. Люди, осознающие, что образование – это светильник, освещающий мир, иначе относятся к детям, их воспитанию и грамотности. Ведется эффективная работа по созданию официальных веб-сайтов образовательных учреждений и системы электронного документооборота. Видимые победы, смешанные с блеском серебряной медали, выступают в новых местах. Туркменские спортсмены сегодня успешно развевают туркменский флаг по всему миру. Экономическая деятельность также является образцовой. В Туркменистане новые буровые нефтяные и газовые скважины, а также ранее эксплуатируемые, компьютеризируются. В настоящее время инновационные технологии позволяют контролировать продукцию, собираемую из различных слоев скважин. В нашей стране также действует молодежная организация, которая высоко оценивает успехи студентов в развитии нашей страны. Это уважение к молодости. Усердная работа молодежи среди наставников и демонстрация их способностей – это большое доверие к ним. Наш народ с древних времен живет, помогая друг другу, оказывая помощь и устанавливая гуманитарные отношения. Туркменский народ, устанавливая международные отношения с соседними государствами, также демонстрирует миру пример гуманитарных и добросердечных отношений. Благодаря неустанным усилиям нашего

Героя Аркадага, превращение нашей страны в центр инновационного развития и развитие Туркменистана на основе инновационных реформ, а также улучшение условий жизни нашего народа и превращение туркмен в счастливый народ более развитых государств, с повышением уровня инновационного развития, работа по воспитанию молодого поколения, ориентированного на будущее, значительно увеличивается. В ходе обсуждения были рассмотрены вопросы укрепления двусторонних отношений и подведены итоги международного форума, посвященного 300-летию великого туркменского поэта Махтумкули Фраги. Несколько гостей выразили благодарность за приглашение на форум и награждение юбилейной медалью «300 лет Махтумкули Фраги», а также подчеркнули значение творчества поэта в укреплении дружеских отношений между народами. Пусть наш Герой Аркадаг и уважаемый Президент будут здоровы! Успехов в работе!

Азат АННАЕВ

**Студент Туркменского института
телекоммуникаций и информатики**